

भोपाल

04 नवम्बर 2023
शनिवार

आज का मौसम

31 अधिकतम
18 न्यूनतम

बेबाक खबर हर दोपहर

दोपहर मेट्रो



Page-7

इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपीनियन पोल का दावा

हालात बदले: पहले कांग्रेस थी आगे, अब पीछे!

119 मप्र में भाजपा सरकार के आसार...

भोपाल, दोपहर मेट्रो

मप्र के विधानसभा चुनाव के नतीजों के अनुमान अभी से राजनीति गलियारों में तेरने लगे हैं। हालांकि मध्यप्रदेश विधानसभा चुनाव के नतीजे आने में ठीक एक महीने का वक़्त बाकी है। मगर अब इंडिया टीवी-सीएनएक्स सर्वे में सामने आये नये निष्कर्ष कह रहे हैं कि पहले तो मध्यप्रदेश में भाजपा पीछे थी वहीं अब कल यानि 3 नवंबर को आए ओपीनियन पोल में मप्र भाजपा 119 सीटों के साथ सरकार बना सकती है। जबकि मुख्य विपक्षी पार्टी कांग्रेस के 107 सीटों पर सिमटने का अनुमान है। योजनाओं व सीएम फंस के मामले में भी भाजपा सरकार व शिवराज बाजी मार रहे हैं। गौरतलब है कि सभी पार्टियों के टिकट पहले ही बंट चुके हैं। बड़े-बड़े नेताओं ने पचे दारिद्र्य कर दिए हैं, जो गुटबाजी होनी थी वो हो गई। हर सीट पर कैडिडेट की स्थिति साफ हो चुकी है। इंडिया टीवी-सीएनएक्स के ओपीनियन पोल के अनुसार मप्र में अन्य दलों के खाते में 4 सीटें जा सकती हैं। कहते हैं, बधेलखंड और बुंदेलखंड क्षेत्र में संयुक्त रूप से विधानसभा की 51 सीटें आती हैं। ओपीनियन पोल के मुताबिक इस क्षेत्र की कुल 51 सीटों में से 29 सीटें बीजेपी को मिल सकती हैं, वहीं कांग्रेस को 21 और अन्य के खाते में एक सीट जाने का अनुमान है।



निमाड़ में कांग्रेस आगे मालवा में भाजपा को बढ़त

निमाड़ क्षेत्र से मध्यप्रदेश विधानसभा की 28 सीटें आती हैं। रतलाम, देवास, खरगौन, खंडवा और बैतूल का इलाका निमाड़ का हिस्सा है। इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपीनियन पोल के मुताबिक बीजेपी को 28 में से 12 सीटें मिलने का अनुमान है जबकि कांग्रेस के खाते में 15 सीटें जा सकती हैं। वहीं अन्य को एक सीट मिलने का अनुमान है। मालवा क्षेत्र में विधानसभा की 46 सीटें आती हैं। उज्जैन, इंदौर, मंदसौर और धार मालवा रीजन में पड़ते हैं। इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपीनियन पोल के मुताबिक मालवा क्षेत्र में बीजेपी आगे दिख रही है। बीजेपी को मालवा क्षेत्र की 46 में से 28 सीटें मिलने का अनुमान है। वहीं कांग्रेस को 18 सीटें मिल सकती है जबकि अन्य का खाता भी नहीं खुलने का अनुमान है। महाकौशल क्षेत्र में कुल मिलाकर 47 विधानसभा सीटें हैं। इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपीनियन पोल के मुताबिक 47 सीटों में से 26 सीटें कांग्रेस के पक्ष में जाने का अनुमान है। वहीं बीजेपी के खाते में 19 सीटें जाने की संभावना है। अन्य को दो सीटें मिल सकती हैं।

चंबल में भाजपा की राह आसान नहीं, भोपाल में आगे

ग्वालियर चंबल में विधानसभा की 34 सीटें हैं। इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपीनियन पोल के मुताबिक 34 सीटों में कांग्रेस को 19 सीटें मिल सकती हैं जबकि बीजेपी को कुल 15 सीटें मिल सकती हैं। 2018 के विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने 34 सीटों में से 26 सीटें जीती थी। भोपाल संभाग विदिशा और राजगढ़ को मिलाकर 24 सीटें हैं। इनमें बीजेपी को 16 सीटें मिलने का अनुमान है जबकि कांग्रेस के खाते में 8 सीटें जाने का अनुमान है। सर्वे में विधानसभा की कुल 230 सीटों में से 132 विधानसभा क्षेत्रों में 14,520 लोगों से सवाल पूछे गये। इनमें 7,490 पुरुष और 7,030 महिलाएं थीं। सर्वे में समाज के सभी वर्गों और जातियों के 18 से 60 साल उम्र के वोटर्स की राय ली गई।

कुछ खास निष्कर्ष भी सामने आए

मोदी-शिवराज के चेहरे पर वोट: 52.39 प्रतिशत वोटर्स ने कहा कि वे नरेंद्र मोदी के चेहरे पर वोट देंगे, जबकि 42.06 प्रतिशत ने कहा कि वे शिवराज सिंह चौहान के चेहरे पर वोट देंगे। ये सवाल केवल भाजपा समर्थक वोटर्स से पूछा गया था। 48.77 प्रतिशत वोटर्स ने कहा कि भाजपा ने प्रत्याशी चयन में बुद्धिमत्ता दिखाई, जबकि 39.52 प्रतिशत ने कांग्रेस का समर्थन किया। 35.06 प्रतिशत वोटर्स ने कहा कि उन्हें कांग्रेस में राहुल गांधी का चुनाव प्रचार अच्छा लगा, 34.85 प्रतिशत ने कमल नाथ का नाम लिया, जबकि 13.5 प्रतिशत ने प्रियंका गांधी का नाम लिया।

भाजपा की योजनाओं की तारीफ: 47.01 प्रतिशत वोटर्स ने भाजपा की कल्याणकारी योजनाएं (गारंटी) को अच्छा बताया, जबकि 40.66 प्रतिशत ने कांग्रेस की गारंटियों को बेहतर बताया। 46.99 प्रतिशत वोटर्स ने कांग्रेस के जातिवार जनगणना के वादे को महज चुनावी हथकंडा बताया, जबकि 42.18 प्रतिशत ने इसे एक ईमानदार पहल बताया। 30.71 प्रतिशत वोटर्स ने कहा कि अगर राम मंदिर बनता है, तो वे रामलला के दर्शन के लिये तुरंत अयोध्या जाएंगे। सीएम पद के लिए 42.5 प्रतिशत वोटर्स ने शिवराज सिंह चौहान को, और 39.61 प्रतिशत ने कमल नाथ को पसंद किया। 11.47 प्रतिशत ने ज्योतिरादित्य सिंधिया को पसंद किया।

दोनों तरफ से झोंकी गई ताकत

आज भाजपा का डबल अटैक, कांग्रेस चीफ खड़गे मैदान में

भोपाल दोपहर मेट्रो। आज मप्र के चुनाव प्रचार में भाजपा की तरफ से डबल अटैक का दिन है, क्योंकि पीएम नरेंद्र मोदी रतलाम में और गृहमंत्री अमित शाह ग्वालियर, शिवपुरी व श्योपुर में प्रचार के लिये उतरे हैं, उधर कांग्रेस के लिये आज राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे मप्र के बालाघाट के कटंगी व डिंडीरी जिले के शहपुरा में सभा ले रहे हैं, कमलनाथ भी उनके साथ हैं। दोनों ने मध्यप्रदेश के लिए कांग्रेस की गारंटी का फिर उल्लेख किया। राहुल व प्रियंका गांधी के भी कई सघन दौरे होने वाले हैं।

नेपाल के भूकंप के झटके दिल्ली से ग्वालियर तक

नई दिल्ली। देर रात नेपाल में भीषण भूकंप की वजह से अब तक 154 लोगों की मौत हो चुकी है जबकि सैकड़ों लोग घायल हैं। भूकंप के तीव्र झटके की वजह से नेपाल में कई मकान जमींदोज हो गए। सड़कों में दरारें आ गईं। भूकंप का केंद्र जाजरकोट के रमोजंडा में था इसलिए इस इलाके में ही सबसे ज्यादा नुकसान हुआ है मगर भारत में झटके दिल्ली और नेपाल के पड़ोसी राज्य बिहार से लेकर लखनऊ और ग्वालियर तक महसूस हुए।

चंबल में कैप करेंगे शाह: आज रायपुर में सभा के बाद मोदी दोपहर में रतलाम में सभा करेंगे वहीं अमित शाह नाजुक माने जा रहे ग्वालियर चंबल में ताकत झोंक रहे हैं। पिछली बार कांग्रेस को यहां जमकर बढत मिली थी इसीलिये शाह यहां डेरा डाल रहे हैं। वे भाजपा प्रत्याशियों के समर्थन में 4 जनसभाओं एवं 2 रोड शो कर रहे हैं सबसे पहले करैरा पहुंचकर उन्होंने प्रचार शुरू किया है। शाह शाम 7.30 बजे इंटक ग्राउंड हजीरा, ग्वालियर में सभा करेंगे तथा रात्रि विश्राम भी करेंगे।

सत्ता के लिए सट्टा: स्मृति का आरोप

नई दिल्ली एजेंसी। केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कांग्रेस और भूपेश बधेल के खिलाफ सवाल उठाए हैं। उन्होंने आज सुबह दिल्ली बीजेपी हेडक्वार्टर्स में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की और सीएम भूपेश बधेल पर रिश्त लेने के आरोप लगाए। ईरानी ने कहा कि, सत्ता में रहते हुए सट्टा कारोबार में रहना छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की हकीकत है क्योंकि भगेल के खिलाफ कुछ चौकाने वाले तथ्य सामने आए हैं। इसमें असीम दास नाम के शख्स से 5.30 करोड़ की वसूली की गई है। ईरानी ने कहा कि



‘मैं पूछना चाहती हूँ कि क्या यह सच है कि छत्तीसगढ़ में कांग्रेस नेताओं को असीम दास से शुभम सोनी के माध्यम से पैसा मिला है और सोनी के माध्यम से असीम को रायपुर जाने और चुनावी फंड भूपेश भगेल को देने के लिए वॉयस मैसेज भेजा गया था?’

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की विशाल जनसभा

रतलाम दिनांक: 04 नवंबर, शनिवार | दोपहर 2:15 बजे
स्थान - बंजली ग्राउंड

फिर इस बार भाजपा सरकार

कमल का बटन दबाएं

भाजपा को जिताएं

प्रधानमंत्री जी की जनसभा Live देखने के लिए QR Code स्कैन करें



पहली बार पूर्व मंत्री की बेटियां भी निकली वार्डों में प्रचार को

मुख्य बाजार में जनसमर्थन मांगने निकले भाजपा प्रत्याशी उमाकांत शर्मा का जोरदार स्वागत

सिरोंज, दोपहर मेट्रो

भाजपा प्रत्याशी उमाकांत शर्मा ने शुक्रवार को नगर के मुख्य बाजार में व्यापारी एवं आम नागरिकों से जनसंपर्क कर भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील करते हुए आशीर्वाद लिया। अपने संपर्क के दौरान कही उन्होंने दीवाली के लिए सड़क पर दुकान लगाने वालों से दीपक खरीदे तो कही चिरपरिचित अंदाज में सब्जी वालों से भी सड़क पर बैठकर बातचीत की। इस दौरान उनको शहरवासियों ने जमकर समर्थन प्रदान किया।



शुक्रवार को कठाली बाजार से कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा प्रत्याशी उमाकांत शर्मा बाजार में जन समर्थन मांगने के लिए निकले। उन्होंने दुकान दुकान पहुँचकर व्यापारी भाइयों एवं शहरी ग्रामीण क्षेत्र की जनता जनार्दन से आशीर्वाद माँगा। जनसम्पर्क के दौरान व्यापारियों ने उत्साह के साथ उनका पुष्पमाला पहनाकर एवं फूल बरसा कर स्वागत किया। जनसंपर्क करते हुए उन्होंने दीवाली के लिए सजावट से सजे बाजार में छोटे दुकानदारों से भी मुलाकात की और उनका उत्साहवर्धन भी किया। कोर्ट दरवाजे तक निकले इस महाजनसंपर्क अभियान में समाज के सभी वर्गों का समर्थन

उनको प्राप्त हुआ। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेतागण माइक से भाजपा सरकार की उपलब्धियों और योजनाओं को भी बताते हुए चल रहे थे।

पूर्व मंत्री के बेटियों ने वार्डों में की वोट अपील - चुनावी दौर के इस अभियान के अंतर्गत वार्ड 18 एवं 19 में स्वा. पूर्व मंत्री लक्ष्मीकांत शर्मा की बेटियों ने भी महिला कार्यकर्ताओं के साथ घर-घर पहुँचकर भाजपा प्रत्याशी उमाकांत शर्मा के लिए वोट अपील की। इस दौरान उन्होंने लक्ष्मीकांत शर्मा द्वारा क्षेत्र के विकास में दिए योगदान से भी माता बहिनों को अवगत कराया।

निर्वाचन में लापरवाही बरतने पर दो पटवारी सरपेंड

सिरोंज, दोपहर मेट्रो

रिटनिंग अधिकारी हर्षल चौधरी ने प्रेस विज्ञापि जारी करते हुए बताया कि विधानसभा निर्वाचन 2023 में निर्वाचन प्रक्रिया के तहत विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र 147 सिरोंज के आम निर्वाचन संपन्न कराए जाने हेतु तहसील सिरोंज में मीडिया पक्ष स्थापित किया गया है। जिसमें शुभम पटेल पटवारी एवं रघुवीर सिंह मीना पटवारी की झूठी लगाई गई। मीडिया सेल प्रभारी द्वारा औचक निरीक्षण में दोनों पटवारी अनुपस्थित पाए गए। विधानसभा निर्वाचन जैसे महत्वपूर्ण कार्य में गंभीर लापरवाही के कारण शुभम पटेल पटवारी एवं रघुवीर सिंह मीना को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।



खेल एवं खिलाड़ी प्रकोष्ठ के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष नियुक्त हुए शोएब खान



सिरोंज। मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ की सहमति एवं महामंत्री प्रभारी समस्त प्रकोष्ठ प्रभारी जेपी धनोपिया के अनुमदन से मोहम्मद शोएब खान एडवोकेट पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष को खेल खिलाड़ी प्रकोष्ठ का वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष नियुक्त किया गया है। श्री खान ने दिग्विजय सिंह एवं खेल खिलाड़ी प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष कमल सिंह सोलंकी का आभार व्यक्त किया है। ज्ञात हो की श्री खान हमेशा जनता के कामों के लिए अग्रसर रहते हैं और सामाजिक कार्यों में ही अपना जीवन व्यतीत कर रहे हैं पूर्व में भी श्री खान कई पदों पर रह कर अपना कार्य ईमानदारी और लगन से कर चुके हैं। इस दौरान बधाईयां देने वालों का ताता लगा रहा इनमें रशीदा खानम, राजा मियां पठान लटरी, वरिष्ठ कांग्रेस नेता अलीम उल्लाह बेग, सलीम खान, जपर खान रोहिलपुरा आदि ने बधाई दी।

जितेंद्र यादव ने ली कांग्रेस पार्टी की सदस्यता

यादव समाज के युवा नेता समाजसेवी जितेंद्र यादव सिरोंज ने कांग्रेस पार्टी सिरोंज लटरी विधानसभा 147 के प्रत्याशी गगनेंद्र रघुवंशी द्वारा कांग्रेस पार्टी की प्राथमिक सदस्यता ली कांग्रेस पार्टी ब्लॉक अध्यक्ष सुरेश यादव, विनय सिंह यादव, अशोक यादव, सुरेंद्र रघुवंशी, नरेश यादव, अशोक यादव, नरेंद्र पाटीदार, संजीव यादव, कांग्रेस कमेटी के समस्त साथियों एवं सभी वरिष्ठ लोगों का धन्यवाद एवं आभार व्यक्त किया। सभी लोगों ने फूलमाला एवं कांग्रेस पार्टी की तोलिया पहनाकर कांग्रेस परिवार में स्वागत किया जितेंद्र यादव मित्रों और समाज के लोगों ने शुभकामनाएं दी।



मेट्रो एंकर मताधिकार का प्रयोग करने न्यायाधीश ने की अपील

शासकीय एलबीएस कॉलेज में संपन्न हुआ विधिक साक्षरता शिविर

सिरोंज, दोपहर मेट्रो। नगर के शासकीय लाल बहादुर शास्त्री स्नातकोत्तर महाविद्यालय में लीगल एड क्लिनिक, राष्ट्रीय सेवा योजना तथा स्वामी विवेकानंद कैरियर मार्गदर्शन प्रकोष्ठ के तत्वावधान में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में माननीय न्यायाधीश गणों द्वारा स्टाफ एवं विद्यार्थियों को विधि संबंधी उपयोगी जानकारी प्रदान की गई।

इस अवसर पर न्यायाधीश अंकिता जैन ने रोड सेफ्टी से संबंधित विभिन्न कानूनी पहलुओं पर प्रकाश डालते हुए आगाह किया कि बिना लाइसेंस एवं बिना बीमा के गाड़ी चलाने पर आने वाली समस्याओं एवं सजा के बारे में अवगत कराया। वरिष्ठ व्यवहार न्यायाधीश महोदय अपूर्वा ताप्रकार ने छात्राओं एवं अवयस्क बालकों पर होने वाले दुराचार के बारे में जानकारी प्रदान करते हुए छात्राओं को सचेत किया कि उनके साथ किसी भी तरह का गलत व्यवहार होने पर पुलिस थाने में जाकर शिकायत अवश्य करें।

पोक्सो एक्ट के तहत न्यायालय एवं पुलिस इसे बहुत ही गंभीरता से लेती है। जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश माननीय सुरेंद्र मेश्राम जी ने फैजदारी एवं दीवानी मुकदमा के बारे में



जानकारी प्रदान करते हुए एन एवं वसीयत के बारे में बहुत ही सटीक एवं उपयोगी जानकारी प्रदान की। क्रेता के साथ बिल के अनुसार सामग्री प्राप्त नहीं होने पर उपभोक्ता

फेरम में जाने की सलाह दी। इसके साथ ही भारतीय लोकतंत्र को मजबूती प्रदान करने के लिए आगामी विधानसभा निर्वाचन में सभी छात्र-छात्राओं एवं स्टाफको

अपने मताधिकार का उपयोग करने की अपील की। प्राचार्य डॉक्टर लाल चंद्र राजपूत ने समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थियों को शुभकामनाएं प्रेषित की।

घटिया दवाईयां आपकी सेहत को नुकसान पहुँचा सकती है

90 वर्षों से महिलाओं का No.1 टॉनिक हेमपुष्पा ही लें

असरदार व भरोसेमंद महिलाओं का No.1 टॉनिक

कठिन दिनों के दर्द व तकलीफें

मूख न लगना ✓ खून की कमी (हिमोग्लोबिन)

घिड़घिड़ापन ✓ थकान, घबराहट, कमजोरी

खून साफ करे ✓ हथेली व तलवों की जलन

रूप निखारे ✓ महिला हार्मोन्स की गड़बड़ी

हेमपुष्पा

मिलती-जुलती पैकिंग व विज्ञापन से भ्रमित न हों, सर्वोत्तम हेमपुष्पा ही लें

